

口腔检查、鲜奶直供、皮肤义诊……

长江日报社区行一站式服务惠民生

让居民少跑腿、享实惠。12月26日，江岸区塔子湖街道汉口花园社区，“长江日报社区行 用心用情办实事”暨武汉晚报暖心服务站公益活动为居民带来一系列贴心、实用的便民服务，为冬日社区增添暖意。

口腔疾病如何“防患于未然”？口腔难题怎样一站式解决？当天上午9时，爱齿尔口腔的服务展位前围满了居民。正好下楼装饮用水的一对夫妻请现场牙医团队预约口腔检查，医护人员说：“他们的观念不错，及早发现问题可以尽快干预、治疗。”

“口腔疾病预防很重要，马上到寒假了，跟孩子预约下。他们同城有11家店，很方便。”居民余女士送孩子上学后，路过小区广场时一边给自己母亲做口腔健康咨询，同时咨询了明年一二月份的儿童口腔健康检查等服务时间。

“光明优倍”“光明优加”“光明致优”……在光明随心订服务站台前，熟悉又醒目的光明奶箱让不少订户前来助阵，她们推荐邻居们免费品尝当日直供长江日报社区行现场的新鲜牛奶。据光明“随心订”工作人员介绍，居民可结合自身需求，在线预订鲜奶送到家服务，如果需要更改送奶时间，都可以一次下单，随时便捷更新配送时间。值得一提的是，现场订一个月牛奶赠阅一个月《武汉晚报》，订全年晚报赠送两张价值80元电影票。

今年以来，武汉市皮肤病防治院参加长江日报社区行活动，持续开展“办实事、献爱心、皮肤健康社区行”系列义诊活动。本场活动中，市皮防院的志愿医生义诊团队为老年居民提供皮肤病义诊咨询、血压检测等服务，普及相关健康知识。

本场活动由汉口花园社区居委会、长江日报出版发行公司及武汉晚报编辑部共同组织，为广大居民带来更多实惠、便利、一站式服务体验。

【社区名片】

汉口花园社区成立于2009年10月，位于后湖大道两侧，由7个独立的居民生活院区组成，常住人口1.1万余人。汉口花园社区坚持党建引领基层治理，推进辖区网格化建设，将党建工作嵌入到社区治理各方面，充分整合社区资源，积极探索构建“以党建为统领，以群众需求为导向，多方社会力量广泛参与联动，多种服务机制基本完善”的“1+N”社区治理模式。

文/记者金雯 通讯员熊蓓 图/记者喻志勇

统筹策划/李皓 活动执行/何恩喜 商务合作/李涛



△ 渤海银行开辟娱乐区，居民现场玩套圈游戏免费赢取日用品。



△ 光明随心订工作人员现场给居民赠新鲜牛奶。



武汉家舒服家政服务有限公司现场为居民免费洗锅，以及优惠清洗抽油烟机。



爱齿尔口腔现场为居民进行免费牙齿健康检查。

多家企业上门服务

免费洗锅大受老人欢迎

天气较冷，但活动现场气氛热烈，多家爱心企业为居民提供暖心服务。

桔子酒店为居民们赠送银耳汤；光明随心订请居民免费品尝奶品；渤海银行普及金融反诈知识，还开展了多项游戏活动；爱齿尔口腔为居民耐心检查口腔……

武汉家舒服家政服务有限公司免费洗锅活动、免费上门检查水电安全等活动最受老人欢迎，84岁的兰婆婆拿到洗过的铁锅，非常高兴，她告诉邻居：以前脏的地方刮不动，这次洗得蛮干净！该公司的工作人员提醒居民，日常生活中，定期如一个月一至二次，趁铁锅热的时候，刷洗锅底，是一种有效的铁锅清洁方法，能帮助去除积累的污垢和黑垢，保持锅具性能。文/管菁